RONDE 1

gegeven-ir ontvangen-tr | verschil
NR MNAANM v owvd w3 v2 vl v owd v3i vz vl gewonnen gegeven ontvangen geg/ont einduitslag
1|Jasper Schout 51 00 0|00 O0O0 O 6 6 29 14 15 ' 1
2|Ineke Knape 10 0 0 0|5 000 O 6 1 14 27 -13 d 7
3|Maurice Verburgh 4 0 0 0 0|2 000 0 6 4 24 14 10 7 3
4|Martijn Sibbel 5 0 0 0 0|17 00O O 6 5 29 17 12 d 2
5|Joop Breedveldt 2 000031000 B 2 19 26 -7 d 5
6|Jeroen Oosthof 2 0 0004 0000 B 2 21 25 -4 d 4
7|Charles Schuit 1 0 0 0 0|5 0O O O 6 1 16 29 -13 : 6
RONDE 2
gegeven-tr ontvangen-ir | verschil
NR MAAM v ovd v3 v2 vi| v vd v3 v2 vi gewonnen gegeven ontvangen geg/ont einduitslag
1i|Jasper Schout 51 0000 000 O 6 6 29 13 16 [ 1
2|Ineke Knape 0 000 O0C(6 000 O 6 0 13 30 17 d 7
3|Maurice Verburgh 4100 0(1 000 O 6 5 26 14 12 d 2
4|Martijn Sibbel 4 000 O0Cl0 200 0 6 4 24 16 8 d 3
5|Joop Breeavelat 5000040000 6 2 20 26 6 7 s
6|Jeroen Oosthof 3000 O0(3 000 O 6 3 21 20 1 d 4
7|Charles Schuit 1000 0|5 000 0 6 1 15 29 -14 : 6
EINDUITSLAG

SPK einduitslag over twee ronden
MAAM gewonnen gegeven ontvangen gegfont einduitslag ROMDE 1 ROMDE 2
Jasper Schout 12 T 27 a1 1 1 1
Ineke Knape 1 27 57 -30 7 7 7
Maurice Verburgh 9 50 28 22 2 3 2
Martijn Sibbel 9 h3 33 20 3 2 3
Joop Breedveldt 4 39 hZ -13 5 5 5
Jeroen Qosthof 5 42 45 -3 4 4 4
Charles Schuit P i 58 -27 6 B B



